

RUGĂCIUNE

Preabunule, mare ești Tu, Doamne, și preavrednic de laudă: mare este puterea Ta și înțelepciunea Ta e nemăsurată; iar omul, părțică a zidirii Tale, pretinde să Te laude, tocmai el, care, înveșmântat în firea-i muritoare, poartă cu sine mărturia păcatului său și mărturia că Tu le stai împotriva celor mândri. Cu toate acestea, omul, părțică a zidirii Tale, vrea să Te laude. Tu însuși îl îndemni la aceasta, făcându-l să-și afle desfătarea în lauda ta, căci pentru Tine ne-ai creat și neliniștită e inima noastră până ce nu-și află odihna în Tine. (Augustin)

Vă stau la dispoziție pentru nevoile dumneavoastră spirituale:

Pastor Nelu Filip: tel. 0745-306431
Prezbiter Sandu Guler: tel. 0722-510842
Prezbiter Eusebiu Stănilă: tel. 0722-800691
Diacon Romică Florescu: tel. 0721-644073

Colectivul de redacție:

Teo Laze, Dana Popa, Andreea Homoșdean, Andreea Fiț, Ildikó Trică, Ramona Codrea, Dani Ardelean.
Pentru materiale, sugestii și propuneri, așteptăm să ne scrieți la adresa de e-mail buletin.dumincal@yahoo.com

ATENȚIE

◆ Dacă ai citit acest buletin și te-ai simțit zidit sufletește, ia-l și dă-l unui prieten care are nevoie de Dumnezeu. Nu-l arunca sau nu-l lăsa uitat pe vreun raft din camera ta!

◆ În cazul în care ai "pierdut" un număr al buletinului și dorești să îl citești, intră pe www.poartacerului.ro, la secțiunea Resurse, și vei găsi buletinul în format COLOR.

Să ne rugăm pentru:



... copiii bisericii și învățătorii lor de la Școala Duminicală. Dumnezeu să binecuvânteze copilașii și să-i ajute să păstreze în inima lor tot ceea ce au învățat despre El de-a lungul acestui an de Școală Duminicală, să îi protejeze în fiecare zi și să-i ajute să fie exemple bune, oriunde vor ajunge în această vacanță de vară.

... cei care au încheiat un legământ cu Domnul, în luna mai. Dumnezeu să îi țină tari în credință, să-i ajute să stea în părtășie cu El în fiecare zi, învățând din Cuvântul Său și vorbind cu El prin rugăciune.

*"S-ajungă rugăciunea mea înaintea Ta! Ia aminte la cererile mele."
(Psalmul 88:2)*

ÎNTÂLNIRILE BISERICII

DUMINICĂ : 9 - 12 Serviciu divin
18 - 20 Serviciu divin
MARȚI : 18 - 20 Rugăciune
JOI : 18 - 20 Serviciu divin
SÂMBĂTĂ : 18 - 20 Seara tinerilor

Timisoara — str. Banu Mărăcine
nr.25 tel. 0256-472002



BISERICA POARTA CERULUI

*"Fericirea mea este să mă apropiu de Dumnezeu!"
(2015)*



„Toate își au vremea lor și fiecare lucru de sub cer își are ceasul lui.” (Eclesiastul 3:1)

Fiecare lucru își are vremea lui

Toate lucrurile din această viață sunt pentru un timp și nimic nu este veșnic. Veșnic este doar Dumnezeu, doar locul în care este El, pe care l-a pregătit pentru noi. Am învățat de-a lungul anilor că totul este trecător și goană după vânt, așa cum spunea odată Solomon.

Trecem prin diferite situații și ne întrebăm cât vor dura. Vedem doar partea negativă a lor, însă, după un timp ne dăm seama că au trecut și suntem într-o nouă etapă a vieții. Vedem cum situația prin care am trecut ne-a adus mai aproape de cer și ne dăm seama că a meritat. Vedem cum tocmai situația ce ni s-a părut o povară a atras binecuvântarea în viața noastră. Ne dăm seama după o perioadă că n-a meritat să plângem atâta, n-a meritat să cârtim, n-au ajutat cu nimic tânguiriile și păreriile de rău și n-a meritat nici măcar faptul că ne-a durut prea tare.

Situația în care ești nu va ține niciodată la nesfârșit. Treci prin boală, prin durere. Acestea vor trece și nu vor ține la nesfârșit, chiar și momentele vesele vor trece. Cred că Dumnezeu îngăduie diverse situații în viața noastră ca să ne crească și să devenim tot mai mult asemenea Lui, dar mai cred că El pregătește și pășuni verzi pentru noi ca să gustăm din bunătatea Lui. Dumnezeu vrea ca noi să fim fericiți, vrea să vedem frumusețea din tot ceea ce ni se întâmplă. Mă uit în jur și văd doar suferință; suferință și durere în generația părinților noștri, durere în generația noastră, durere în generația viitoare. Mă întreb dacă pentru asta am fost creați. (continuare în pag. 2)

(continuare din prima pagină)

Am fost făcuți ca să ne bucurăm de creație, de tot ce El a făcut pentru noi, însă, surprinzător, suntem generația căreia îi place să sufere. În Filipeni 4:4 ni se spune „Bucurați-vă todeauna în Domnul! Iarăși zic: Bucurați-vă!”, însă noi ne-am prea obișnuit să ne plângem, să vedem doar partea negativă a lucrurilor. Văd la tot pasul oameni agitați, oameni nemulțumiți, oameni care se plâng în fiecare zi de ceva. Cu toate acestea, nimeni nu face nimic. Ne place să rămânem în situații care ne aduc suferință și ne place să ducem cu noi bagaje care ne îngreunează mersul spre Împărăție. Am devenit prea comozi ca să facem ceva, ne este prea greu să luptăm ca să schimbăm ceva. De ce să luptăm noi, când altcineva o poate face? De ce să luptăm noi să schimbăm ceva, când nimeni nu luptă? Aud adesea asemenea întrebări în rândul multor oameni.

Este timpul să ne oprim! Este timpul să schimbăm gândirea generației noastre, să schimbăm mentalitatea și trăirea noastră. Este timpul să ne uităm la noi și la ceea ce suntem pentru că schimbarea începe cu fiecare dintre noi.

Avem doar două alternative în viață: fie trăim durerea, ne îndepărtăm prietenii și nu ne bucurăm de viață, fie privim cu fruntea sus tot ce ni se întâmplă și ne bucurăm de viață și de tot ce ne înconjoară, lăsând totul în mâna Lui de Tată.

Îmi doresc să văd oameni cu zâmbet real pe față, îmi doresc să învățăm să nu ne mai plângem atât, ci să luăm cu bucurie tot ceea ce ni se întâmplă, să ne schimbăm atitudinea și mentalitatea.

Putem fi o generație liberă – fără lanțuri, fără legături, o generație care să privească viitorul cu speranță, care să împartă celor din jur credință, dragoste, bucurie, o generație care luptă pentru mai bine.

Bucuria face toate lucrurile mai ușor de trecut. Cu bucuria în inimă, greul se transformă în ușor, dușmanii în prieteni, întunericul în lumină și lacrimile în zâmbet.

Doamne, te rog, peste fiecare persoană care va citi aceste rânduri să lași să curgă un strop din bucuria ce vine din Tine, să ne înnoiești mintea și inima ca să putem avea o atitudine plină de recunoștință, să putem vedea prin ochii Tăi tot ceea ce se întâmplă în viața noastră. Dă-ne acea pace de care avem nevoie ca să trecem prin încercare mai ușor, să privim cu bucurie durerea, să zâmbim printre suspine și ajută-ne să ne abandonăm în brațul Tău de Tată, pentru că Tu ești înțelept și nu vei lăsa nicio situație din viața noastră să persiste mai mult decât putem noi duce.

Îți mulțumesc că iubești această generație și-Ți mulțumesc că ai încă îndelungă răbdare ca noi să devenim ceea ce Tu dorești! ■ **Luminița Marinescu**

Urăm “La Mulți Ani!”
în umblarea cu
Domnul celor care își
serbează ziua de
naștere săptămâna
viitoare:



Duminică, 14 iunie
Grigore Azgur
Mărioara Pielmuși
Luni, 15 iunie
Constantin Acatrinei
Cornel Mureșan
Simina Stupar
Doru Todorescu
Marți, 16 iunie
Ioan Marcu
Alina Șandor
Ani Scoruș
Ioana Ungureanu
Miercuri, 17 iunie
Ramona Cirici
Sarah Dobriță
Andreea Homoșdean
Elisei Mureșan
Violel Mureșan
Daniel Nițu
Mihaela Schipor
Joi, 18 iunie
Cosmin Alăzăroae
Anda Papană
Paul Prichici
Vineri, 19 iunie
Paul Ștefănescu
Sâmbătă, 20 iunie
David Bogdan
Adina Dejeu

„Binecuvântează, dar, pe robii Tăi, ca să rămână pe vecie înaintea Ta! Căci ce binecuvântezi Tu, Doamne, este binecuvântat pentru veșnicie.” (1 Cron. 17:27)

FRAGMENT

Să petreci timp cu copiii tăi!

Chiar dacă avem toate activitățile planificate, noi, părinții, nu trebuie să uităm să fim spontani. Fiecare familie are nevoie de surprize și de spontaneitate. Este minunat când tata vine acasă și spune: „Hai să mergem la o pizza!”. Copiilor le place la nebunie când mama, fără să spună nimic înainte, anunță deodată un picnic.

Desigur, nu trebuie să ne bazăm numai pe spontaneitate în toate relațiile noastre. Spontaneitatea trebuie echilibrată prin activități planificate, interacțiuni programate în familie: mese împreună, timp comun de rugăciune, jocuri, lectură – toate trebuie planificate pentru a deveni oportunități pentru învățatură, conversație și consolidare a relațiilor.

Cal Ripken, vestit jucător de baseball, povestea că cel mai bun sfat pe care l-a auzit vreodată despre ce înseamnă să fii părinte era ideea că orice copil este ca o bandă de casetofon care funcționează tot timpul și înregistrează informații. Partenerul de echipă care i-a dat acest sfat l-a întrebat pe Cal: „Ale cui informații le vrei înregistrate pe casetă?” Cal a răspuns: „Informațiile mele.”

A înregistra înseamnă a transfera informații pe casetă. Prea mulți părinți uită să programeze ”sesiuni de înregistrare” cu copiii lor. Pentru că nu au timp să fie lângă ei, părinții reprezintă doar zgomotul de fundal de pe casetele vieților copiilor lor. Și am descoperit că copiii sunt foarte abili în a elimina zgomotul de fundal pentru a se concentra pe ceea ce cred ei că este important.

Părinții pot fi spontani, pot planifica lucrurile, dar, de asemenea, trebuie să fie pregătiți oricând și pentru un timp neplanificat. Acesta ne aduce la problema disponibilității părinților. Nu întodeauna copiii se conformează planului nostru detaliat, dinainte stabilit. De fapt, probabil că există o lege a naturii care stipulează că, în cele mai nepotrivite momente, copiii se vor apropia de părinți cu cele mai filosofice probleme ale vieții! În loc să fim frustrați, trebuie să vedem aceste „întreruperi” ca oportunități de a arăta copiilor noștri că suntem dispuși să lăsăm totul ca să fim disponibili pentru ei, fapt care le arată cât sunt ei de importanți pentru noi. ■



probleme ale vieții! În loc să fim frustrați, trebuie să vedem aceste „întreruperi” ca oportunități de a arăta copiilor noștri că suntem dispuși să lăsăm totul ca să fim disponibili pentru ei, fapt care le arată cât sunt ei de importanți pentru noi. ■

Cele 10 porunci pentru părinți – Ed Young